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No se aceptaran respuestas en lapiz.

1. Hallar el dominio de f(x) = log(x? — x — 2).

La funcién f es una funcién logaritmica, por lo tanto la primera condicidon que tenemos que analizar es que su
argumento debe ser mayor que 0.

Esto significa que:
x*—x-2>0
Para resolver esta inecuacion debemos hallar los ceros de la expresion cuadratica:

19
2

1+/(-1)2-4.1.(-2)
X12 = 21 = X122

=x1=2 Ax, =-1

Por lo tanto la inecuacién a resolver se puede escribir:
x-2)x+1)>0

La expresién es un producto cuyo resultado es mayor que 0, por lo tanto los dos factores son positivos o los dos
factores son negativos:

e x—2>0Ax+1>0=x>2Ax>—-1 = x€(2;+x)
e Xx—2<0 A Xx+1<0=>x<2Ax<-1 =x€(—0;—-1)

Por lo tanto el dominio de la funcién es: Dom(f) = (—o0; —1) U (2; +0)



Il MATEMATICA (51) Cétedra A: NUNEZ, MYRIAM 2° PARCIAL UBAXXI

APELLIDO Y NOMBRE: DNI: TEMA 6
Hoja 2 de 4

2. Sea f(x) = 4 — 8v3x — 2. Hallar la ecuacién de la recta tangente al grafico de f en el punto de abscisa x = 2

La ecuacion de la recta tangente al grafico de una funcién tiene como pendiente la derivada de la funcion en
dicho punto, por lo tanto lo primero que debemos determinar es la derivada de la funcion f.

Aplicando la regla de la cadena:

1 12
f,(X) =0 —82— m3 - f,(X) = —m
Calculamos el valor de la derivada para x = 2 :
F2) = = f(1) = 6
v3.2-2

La pendiente de recta tangente a la gréfica de la funcion es —6.

Para determinar la ordenada al origen, averiguamos la ordenada del punto que pertenece a la grafica con abscisa
2:

f2)=4-8V32-2 =f2)=4-16 = f(2) = —12
Por lo tanto la recta pasa por el punto de coordenadas (2; —12) y su pendiente es —6.
Reemplazando en la férmula de larecta y = mx + b:
-12=-6.2+b =0=b
La recta tangente es:

y = —6x
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p .. 1 , . .
3. ¢Para qué valor de x la funcién f(x) = §x3 — x% + 3x + 2 alcanza un maximo relativo?

Para determinar los maximos y minimos de una funcion es necesario determinar previamente su dominio. En
este caso la funcién es una funcién polindmica por lo tanto: Dom(f) = R..

Luego debemos determinar los puntos criticos de la funcion, para lo cual debemos hallar su derivada.
1 3 2 4 1 2
f(x)zﬁx —x“+3x+2 =>f(x)=1x —2x+3
Para determinar los puntos criticos hallamos los ceros de f.

1
—x2-2x+3=0

4
2+ 2)2 4-13
+ (2" —4.7. 2 +V1
x1‘2: 1 :x1’22T3x1:6/\x2:2

Los puntos criticos de la funcion son: x; =6 Ax, =2 y f'(x) = i(x —-6)(x—2)

Analizamos los intervalos determinados en su dominio:

(—;2) (2;6) (6; +0)
x=3
x=0 , x=17
£(0)>0 F3<0 F(7)>0
., . La funcion es ., .
La funcidn es creciente ) La funcidon es creciente
decreciente

Por lo tanto:

La funcidon ftiene un maximo relativo en x = 2.
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4. . Evaluar la siguiente integral f_32(x2 —3)dx

para realizar la integral pedida, aplicamos la regla de Barrow. Primero buscamos una funcion primitiva, para lo cual

efectuamos la integral indefinida:
3

2 _ X
(x= —3)dx 3 3x+C

3
Elegimos la primitiva F(x) = x? — 3x y aplicamos la Regla de Barrow:

=(23—7—3*3)—((_2)3—3*(—2))=0—(—§+6)=§—6=—E

3 3

3 x
f (x? —3)dx = ——3x
. 3




